

Глубокоуважаемая Марина Леонтьевна!

Сердечно поздравляем Вас с замечательным юбилеем!

Мы высоко ценим Вас как одного из ведущих специалистов в области истории русского языка и палеославистики. Ваши работы о путях развития русского литературного языка в XI–XVII вв. и об эволюции грамматической нормы явились заметным событием в отечественной русистике. Без обращения к написанным Вами учебникам и учебным пособиям невозможно представить себе лекционные курсы по старославянскому языку и истории русского литературного языка, читаемые на филологическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета.

Возглавляя в течение многих лет филологический факультет и кафедру русского языка Московского университета, Вы последовательно формировали уникальный коллектив единомышленников и учеников, который развивает традиции и идеи Московской лингвистической школы, многие из которых не чужды и петербургским филологам. Неоценима Ваша роль в укреплении дружеских связей между нашими университетами и кафедрами. Отрадно, что наши творческие и дружеские контакты продолжаются.

Благодаря творческой атмосфере научного и учебно-методического поиска, развивающегося Вами на кафедре русского языка, выпускники Вашей кафедры и факультета успешно продолжают великие традиции отечественной филологии, в том числе традиции школы исторической русистики, получившей всемирное признание.

Многообразный и плодотворный вклад Вы вносите в работу Совета по филологии Учебно-методического объединения по классическому университетскому образованию РФ, являясь председателем Совета.

Мы всегда рады видеть Вас – человека неординарного, высоко профессионального, жизнерадостного и остроумного – в Петербурге, на филологическом факультете Санкт-Петербургского университета. С нетерпением ждем Ваших новых публикаций и выступлений. Желаем счастья, долгих и плодотворных лет жизни!

Коллектив кафедры русского языка филологического факультета Санкт-Петербургского университета

Проректор СПбГУ

Проф. С.И.Богданов

28 марта 2011 г.